

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	2018年5月15日
【中間会計期間】	第58期中（自 2015年4月1日 至 2015年9月30日）
【会社名】	株式会社ワールド
【英訳名】	WORLD CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 社長執行役員 上山 健 二
【本店の所在の場所】	兵庫県神戸市中央区港島中町6丁目8番1
【電話番号】	OFFICE070-1256-0671
【事務連絡者氏名】	グループ常務執行役員 中 林 恵 一
【最寄りの連絡場所】	兵庫県神戸市中央区港島中町6丁目8番1
【電話番号】	OFFICE070-1256-0671
【事務連絡者氏名】	グループ常務執行役員 中 林 恵 一
【縦覧に供する場所】	株式会社ワールド（東京支店） （東京都港区北青山3丁目5番10号）

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2015年12月18日に提出いたしました第58期中（自 2015年4月1日 至 2015年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

第2 事業の状況

1 業績等の概要

(1) 業績

2 生産、受注及び販売の状況

7 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1) 当中間連結会計期間の経営成績

第5 経理の状況

1 要約中間連結財務諸表等

(1) 要約中間連結財務諸表

要約中間連結損益計算書及び要約中間連結包括利益計算書

要約中間連結損益計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等
(訂正前)

回次	国際会計基準				
	第56期中	第57期中	第58期中	第56期	第57期
会計期間	自 2013年 4月1日 至 2013年 9月30日	自 2014年 4月1日 至 2014年 9月30日	自 2015年 4月1日 至 2015年 9月30日	自 2013年 4月1日 至 2014年 3月31日	自 2014年 4月1日 至 2015年 3月31日
売上収益 (百万円)	144,345	140,165	135,546	309,385	298,511
営業利益又は営業損失 () (百万円)	2,057	95	3,089	9,291	5,263
中間損失 () 又は当期利益 (親会社の所有者に帰属) (百万円)	484	1,284	1,270	2,041	4,509
<省略>					

(訂正後)

回次	国際会計基準				
	第56期中	第57期中	第58期中	第56期	第57期
会計期間	自 2013年 4月1日 至 2013年 9月30日	自 2014年 4月1日 至 2014年 9月30日	自 2015年 4月1日 至 2015年 9月30日	自 2013年 4月1日 至 2014年 3月31日	自 2014年 4月1日 至 2015年 3月31日
売上収益 (百万円)	142,097	137,604	132,777	304,108	292,639
営業利益又は営業損失 () (百万円)	2,057	95	3,089	9,291	5,263
中間損失 () 又は当期利益 (親会社の所有者に帰属) (百万円)	484	1,284	1,270	2,041	4,509
<省略>					

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

(1)業績

(訂正前)

<省略>

以上の結果、当中間連結会計期間の業績は、売上収益1,355億46百万円(前年同期比3.3%減)、営業利益30億89百万円(前年同期は営業損失95百万円で31億84百万円増加)、税引前中間損失13億12百万円(前年同期は税引前中間損失13億47百万円)、親会社の所有者に帰属する中間損失12億70百万円(前年同期は親会社の所有者に帰属する中間損失12億84百万円)となりました。

セグメントの業績については、当社グループは、衣料品販売事業の単一セグメントであるため、記載を省略しております。

(訂正後)

<省略>

以上の結果、当中間連結会計期間の業績は、売上収益1,327億77百万円(前年同期比3.5%減)、営業利益30億89百万円(前年同期は営業損失95百万円で31億84百万円増加)、税引前中間損失13億12百万円(前年同期は税引前中間損失13億47百万円)、親会社の所有者に帰属する中間損失12億70百万円(前年同期は親会社の所有者に帰属する中間損失12億84百万円)となりました。

セグメントの業績については、当社グループは、衣料品販売事業の単一セグメントであるため、記載を省略しております。

2【生産、受注及び販売の状況】

(訂正前)

<省略>

(2) 仕入実績

当社グループは、衣料品販売事業の単一セグメントであり、当中間連結会計期間における仕入実績は次のとおりであります。

区分	金額(百万円)	前年同期比(%)
婦人服	32,349	17.5
紳士服	5,274	24.4
子供服	1,537	22.5
雑貨	13,613	19.6
その他	198	37.0
小計	52,970	19.0
IFRS調整(注)2	2,010	-
合計	50,960	22.1

(注)1 上記金額には、消費税等は含まれておりません。

2 IFRS調整は、原材料売上・為替予約における調整金額を記載しております。

(3) 販売実績

当社グループは、衣料品販売事業の単一セグメントであり、当中間連結会計期間における販売実績は次のとおりであります。

品目別売上状況

区分	金額(百万円)	前年同期比(%)
婦人服	86,138	3.0
紳士服	13,611	5.1
子供服	3,735	15.9
雑貨	34,443	3.1
その他	542	0.7
小計	138,469	3.6
IFRS調整(注)3	2,922	-
合計	135,546	3.3

(注)1 上記金額には、消費税等は含まれておりません。

2 上記金額には、商品売上高の他に原材料売上、ロイヤリティ収入及び飲食売上等を含んだ金額で記載しております。

3 IFRS調整は、ポイント付与及び原材料売上における調整金額を記載しております。

販路別売上状況

地域	販路	業態	屋号	金額(百万円)	前年同期比(%)
国内	直営店		アンタイトル	7,720	2.2
			インディヴィ	4,544	5.1
			タケオキクチ	4,409	6.9
			その他(注)2	15,539	7.4
			百貨店SPA業態合計	32,212	5.8
			バイイングSPA業態合計	7,350	10.5
			ザ ショップ ティーカー	6,385	4.6
			ハッシュアッシュ	5,217	7.0
			インデックス	5,139	2.5
			その他(注)2	18,414	7.9
			コモディティ業態合計	35,156	6.4
			シューララー	9,735	0.3
			オパーク ドット クリップ	6,663	0.8
			その他(注)2	8,010	8.3
			ストア業態合計	24,409	2.3
	ネクストドア	4,284	2.0		
	ワズテラス	4,040	+16.2		
	その他(注)2	6,547	+18.4		
	その他合計	14,870	+11.2		
	直営店合計	113,997	3.7		
	EC		10,310	+8.6	
	卸		4,569	2.0	
	その他(注)3		7,291	15.0	
海外			2,302	12.4	
IFRS調整(注)7				2,922	-
合計				135,546	3.3

- (注) 1 上記金額には、消費税等は含まれておりません。
2 その他約70屋号が該当します。
3 原材料売上、ロイヤリティ収入及び飲食売上等が該当します。
4 各業態とは、展開チャネルや商品特性によって異なる収益構造毎に、事業を大きく区分したものです。
5 各屋号売上とは、主管店舗売上の合計であり、商品軸の合計ではありません。
6 業態変更があった屋号については、前年も修正して前年同期比を算出しております。
7 IFRS調整は、ポイント付与及び原材料売上における調整金額を記載しております。

<省略>

(訂正後)

<省略>

(2) 仕入実績

当社グループは、衣料品販売事業の単一セグメントであり、当中間連結会計期間における仕入実績は次のとおりであります。

区分	金額(百万円)	前年同期比(%)
婦人服	30,460	18.5
紳士服	5,243	24.6
子供服	1,506	22.9
雑貨	12,839	20.9
その他	153	51.4
小計	50,201	20.1
IFRS調整(注)2	2,010	-
合計	48,191	23.3

(注)1 上記金額には、消費税等は含まれておりません。

2 IFRS調整は、原材料売上・為替予約における調整金額を記載しております。

(3) 販売実績

当社グループは、衣料品販売事業の単一セグメントであり、当中間連結会計期間における販売実績は次のとおりであります。

品目別売上状況

区分	金額(百万円)	前年同期比(%)
婦人服	84,249	3.2
紳士服	13,580	5.1
子供服	3,705	16.0
雑貨	33,669	3.4
その他	497	9.0
小計	135,699	3.9
IFRS調整(注)3	2,922	-
合計	132,777	3.5

(注)1 上記金額には、消費税等は含まれておりません。

2 上記金額には、商品売上高の他に原材料売上、ロイヤリティ収入及び飲食売上等を含んだ金額で記載しております。

3 IFRS調整は、ポイント付与及び原材料売上における調整金額を記載しております。

販路別売上状況

地域	販路	業態	屋号	金額(百万円)	前年同期比(%)
国内	直営店		アンタイトル	7,720	2.2
			インディヴィ	4,544	5.1
			タケオキクチ	4,409	6.9
			その他(注)2	15,539	7.4
			百貨店SPA業態合計	32,212	5.8
			バイイングSPA業態合計	7,350	10.5
			ザ ショップ ティーカー	6,385	4.6
			ハッシュアッシュ	5,217	7.0
			インデックス	5,139	2.5
			その他(注)2	18,414	7.9
			コモディティ業態合計	35,156	6.4
			シューララー	9,735	0.3
			オパーク ドット クリップ	6,663	0.8
			その他(注)2	8,010	8.3
			ストア業態合計	24,409	2.3
	ネクストドア	4,284	2.0		
	ワズテラス	4,040	+16.2		
	その他(注)2	6,547	+18.4		
	その他合計	14,870	+11.2		
	直営店合計	113,997	3.7		
	EC		7,540	+8.8	
	卸		4,569	2.0	
	その他(注)3		7,291	15.0	
海外			2,302	12.4	
IFRS調整(注)7				2,922	-
合計				132,777	3.5

- (注) 1 上記金額には、消費税等は含まれておりません。
2 その他約70屋号が該当します。
3 原材料売上、ロイヤリティ収入及び飲食売上等が該当します。
4 各業態とは、展開チャネルや商品特性によって異なる収益構造毎に、事業を大きく区分したものです。
5 各屋号売上とは、主管店舗売上の合計であり、商品軸の合計ではありません。
6 業態変更があった屋号については、前年も修正して前年同期比を算出しております。
7 IFRS調整は、ポイント付与及び原材料売上における調整金額を記載しております。

<省略>

7【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 当中間連結会計期間の経営成績

(訂正前)

(概要)

当中間連結会計期間における業績に関する概要につきましては、1 業績等の概要 (1)業績に記載のとおりであります。

(売上収益・売上総利益)

売上収益は、前年同期に比べて46億18百万円（前年同期比3.3%）減少し、1,355億46百万円となり、売上総利益は、前年同期に比べて39億39百万円（前年同期比4.9%）減少し、756億88百万円となりました。

売上総利益の減少は主に、売上収益の減少、及び円安による仕入原価率の上昇等によるものであります。

<省略>

(訂正後)

(概要)

当中間連結会計期間における業績に関する概要につきましては、1 業績等の概要 (1)業績に記載のとおりであります。

(売上収益・売上総利益)

売上収益は、前年同期に比べて48億27百万円（前年同期比3.5%）減少し、1,327億77百万円となり、売上総利益は、前年同期に比べて39億39百万円（前年同期比4.9%）減少し、756億88百万円となりました。

売上総利益の減少は主に、売上収益の減少、及び円安による仕入原価率の上昇等によるものであります。

<省略>

第5【経理の状況】

1【要約中間連結財務諸表等】

(1)【要約中間連結財務諸表】

【要約中間連結損益計算書及び要約中間連結包括利益計算書】

【要約中間連結損益計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 2014年4月1日 至 2014年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 2015年4月1日 至 2015年9月30日)
売上収益		140,165	135,546
売上原価		60,538	59,858
売上総利益		79,627	75,688
販売費及び一般管理費	8	79,722	72,600
営業利益又は営業損失()		95	3,089
その他の収益	9	524	1,665
その他の費用	10	1,267	5,592
事業損失()		838	837
金融収益		363	282
金融費用		872	756
税引前中間損失()		1,347	1,312
法人所得税		62	56
中間損失()		1,285	1,256
中間損失()の帰属：			
- 親会社の所有者		1,284	1,270
- 非支配持分		1	14
		1,285	1,256
親会社の所有者に帰属する			
1株当たり中間損失()(単位：円)	13	5.37	14.08
希薄化後1株当たり中間利益(単位：円)	13	-	-

(訂正後)

(単位：百万円)

	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 2014年 4月 1日 至 2014年 9月30日)	当中間連結会計期間 (自 2015年 4月 1日 至 2015年 9月30日)
売上収益		137,604	132,777
売上原価		57,977	57,089
売上総利益		79,627	75,688
販売費及び一般管理費	8	79,722	72,600
営業利益又は営業損失()		95	3,089
その他の収益	9	524	1,665
その他の費用	10	1,267	5,592
事業損失()		838	837
金融収益		363	282
金融費用		872	756
税引前中間損失()		1,347	1,312
法人所得税		62	56
中間損失()		1,285	1,256
中間損失()の帰属：			
- 親会社の所有者		1,284	1,270
- 非支配持分		1	14
		1,285	1,256
親会社の所有者に帰属する			
1株当たり中間損失()(単位：円)	13	5.37	14.08
希薄化後1株当たり中間利益(単位：円)	13	-	-